

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
INSTITUTUL NATIONAL AL MAGISTRATURII**

ANUNT

**privind desfășurarea probei constand in testarea psihologica, evaluarea
capacitatii candidatului de a lua decizii si de a-si asuma raspunderea si
verificarea rezistentei la stres**

Testarea psihologică, evaluarea capacității candidatului de a lua decizii si de a-si asuma răspunderea si verificarea rezistentei la stres constă in aplicarea unui **test scris** si in sustinerea unui **interviu** în fata comisiei formate din doi psihologi desemnati de Consiliul Superior al Magistraturii.

Aplicarea testului scris va avea loc la data de 25 octombrie 2020, în două serii, începând cu ora 9,00 – Seria I și ora 13,00 – Seria II, la Facultatea de Drept – Universitatea București, cu sediul in București, bd. Mihail Kogălniceanu nr. 36 – 46, sector 5, Bucuresti.

Mijloace de transport:

- metrou – stația Eroilor**
- autobuzele 122, 137, 138, 269, 336, 601 – stația Facultatea de Drept**
- troleibuz – 61, 69, 90, 91 - stația Facultatea de Drept**

Accesul candidatilor la testarea scrisă se va face pe baza unui act de identitate, intre orele 8,00 – 8,45 (seria I), respectiv 12,30 – 12,50 (seria II).

In vederea combaterii răspândirii virusului SARS CoV2, candidatilor li se va masura temperatura la intrarea în sala de examinare si vor avea asupra lor o mască de protectie pe care o vor purta pe tot parcursul desfasurării probei. Pe tot timpul desfășurării probei geamurile de la sălile de concurs vor rămâne deschise.

Listele continand repartizarea candidatilor în săli vor fi afisate pe usile sălilor in care se va sustine testul scris si vor fi publicate pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului National al Magistraturii.

Interviul în fata comisiei de psihologi va fi susținut în perioada 27 octombrie – 1 noiembrie 2020, la Consiliul Superior al Magistraturii cu sediul în Calea Plevnei nr 139, etaj 4.

Repartizarea candidaților pentru susținerea testului scris și a interviului va fi publicată pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului Național al Magistraturii.